

Mladí hudebníci soutěžili v základní umělecké škole

Některé děti byly nemocné, ale určitě si postup „vybojují“ v náhradním termínu



Milan Hangurbadžo (s houslemi) i Jan Dostál (s kytarou) byli mezi úspěšnými žáky ZUŠ Louny, kteří jako šikovní mladí muzikanti postoupili do okresního kola hudební soutěže. Foto Jindřiška Riedlová

ZDENĚK PATROVSKÝ

Louny - V Základní umělecké škole Louny proběhla v posledním lednovém týdnu školní kola soutěže ZUŠ, kterou pořádá ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Mladí lidé hráli na klavír, housle a kytaru.

Školních kol se zúčastnilo celkem 13 žáků (9 soutěžících na klavír, 2 houslisté a 2 hráči na kytaru). Žáci podali pěkné výkony a byli za ně patřičně odměněni, porotci je ocenili.

Do okresního kola ve hře na klavír, které proběhne

22. února v budově ZUŠ Žatec, postoupila Eva Volková ze třídy pana učitele Zdeňka Kohouta, Jan Libus a Adam Jílek ze třídy paní učitelky Jaroslavy Sejvalové, Adam Štola ze třídy Jitky Sedláčkové, Valentin Girma ze třídy učitelky Martiny Podané a Tereza Kabelová ze třídy učitelky Ivany Derflerové.

Krásné druhé místo získala Nela Rychtrová ze třídy paní učitelky Martiny Podané. „Věříme, že i klavíristky Adéla Petříčková ze třídy paní učitelky Jaroslavy Sejvalové a Eliška Drbohlavová ze třídy paní učitelky

Jitky Sedláčkové, které byly nyní nemocné, potvrdí v náhradním termínu svůj talent a získají také pěkné ocenění,“ uvedla ředitelka ZUŠ Louny Jindřiška Riedlová.

Žáci pana učitele Josefa Gunára ve hře na housle, tedy Milan Hangurbadžo a Tereza Votavová, stejně jako žák Jan Dostál ve hře na kytaru ze třídy pana učitele Jana Stehlíka, postoupili také do okresního kola soutěže ZUŠ.

Další z řady nemocných Jakub Rybář ze třídy pana učitele Jana Stehlíka určitě

v náhradním termínu potvrdí své kvality a dokáže ve hře na kytaru získat krásné umístění v této soutěži.

Abyste soutěžící získali patřičné sebevědomí před okresním kolem, vystoupí na koncertě vítězů školního kola soutěže ZUŠ ve středu 15. února od 16.30 hodin v koncertním sále školy. „Srdečně zveme všechny příznivce na krásný koncert. Zároveň přejeme všem postupujícím, aby v okresním kole měli co nejméně falešných tónů a úspěšně reprezentovali naši školu i město,“ dodala ředitelka.